
Referat	af	Familiefesten	lørdag	d.	19.	august	2017	i	Egtved	Multicenter.	

	

Vi	mødtes	i	hallen	kl.	12	og	fik	udleveret	navneskilte	og	blev	budt	velkommen	af	Jessie.	Hun	berørte	det	noget	lave	
fremmøde,	men	håbede	på	vi	fik	en	hyggelig	eftermiddag	alligevel.	

Fremmødte:	

Hans:	

Bodil	og	Jørgen,	Anders,	Britt	og	Majse,	Søren	og	Melanie,	Isabell	og	Sophia	

Anna:	

Freddy	og	Alice,	Steen,	Helle,	Julie	og	Nikoline	

Minna:	

Åse	og	Robin,	Kurt,	Gitte,	Solveig	

Laurids:	

Annie	og	Evaristo,	Evaristos	bror	Giuseppe	og	svigerinde	Franca	

Ruth:	

Ruth,	Anne	Marie	og	Leif,	Kirsten	

Ellen:	

Ellen,	Else,	Mona	

Jens	Alfred:	

Bodil,	Ole	og	Jessie,	Mie,	Jacob,	Janne	og	Henrik,	Cæcilie	

Bent:	

Bent,	Jens		

Da	alle	var	kommet	til	bords	og	fået	noget	i	glassene,	tog	vi	præsentationsrunden.	

Derefter	blev	der	holdt	et	minuts	stilhed	for	først	Laurids	og	dernæst	Anker	som	døde	i	det	forgange	år.	

Så	var	det	tid	til	spisning:	

- Kylling	med	avocado,	kartofler	og	sommersalater.		

Alle	hyggede	sig	og	snakken	gik.	Og	indimellem	blev	der	sunget	fra	sanghæftet.	

Vejret	var	ikke	med	os	denne	dag,	men	heldigvis	var	der	god	plads	i	hallen	til	den	årlige	rundboldturnering.	Det	ene	
hold	vandt	meget	stort,	men	alle	havde	det	sjovt,	på	trods	af,	der	forsøgtes	kraftig	manipulation	af	dommerens	
afgørelser	JJJ	Og	også	Robin	var	med	til	rundboldkampen.		

Så	var	det	tid	til	kaffe	og	den	traditionelle	lagkage,	som	smagte	fantastisk.	

Nu	var	tiden	kommet	til	generalforsamlingen	–	se	særskilt	referat.	

Efter	generalforsamlingen	blev	gruppebilledet	taget	–	som	også	foregik	indendøre	i	hallen.	

Traditionelt	sluttede	dagen	af	med	pølser	og	brød	og	sangen	”sku´	gammel	venskab”	

Tak	for	en	dejlig	dag	i	familiens	skødJ	

	



Generalforsamling	lørdag	19/8	2017	Egtved.	

Jessie	byder	velkommen	og	foreslår	Bodil	Schrøder	som	dirrigent.	Dette	bliver	vedtaget.	Bodil	takker	for	valg	og	
foreslår	Mie	som	referant.	Dette	godkendes.	

Næste	punkt	er	formandens	beretning.	Jessie	fortæller	at	de	var	nervøse	over	prisen	for	i	årets	familiefest,	da	den	er	
sat	lidt	op.	Det	var	dog	sikkert	at	det	skulle	være	i	Egtved	da	det	var	her	Jens	Alfred	boede,	og	Bodil	stadig	bor.	Vi	er	
en	del	færre	tilmeldte	i	år,	men	muligvis	fordi	flere	bor	på	Sjælland	end	i	Jylland.	Vi	mangler	lidt	fra	Sjælland.		

Vi	har	i	år	lagt	invitationer	på	hjemmesiden	og	på	Facebook,	og	ikke	omdelt	med	post,	og	Post	Dk	bliver	også	
nedstemt	for	fremtiden.	Bodil	har	ikke	noget	at	tilføje,	og	der	bliver	sagt	tak	til	Jessie.		

Bodil	(Schrøder)	spørger	om	nogen	har	noget	at	tilføje	til	formandens	beretning.	Det	er	der	ikke	og	formandens	
beretning	er	godkendt.	Næste	punkt	er	regnskab.	Prisen	for	årets	familiefest	2017	er	steget	med	20	kroner.	Der	er	et	
lille	underskud	på	140	kroner,	da	vi	mangler	lidt	deltagende.	Dette	godkendes	også.		

Næste	punkt	er	indkomne	forslag.	Her	er	der	ikke	nogen	der	har	noget	at	tilføje.		

Næste	punkt	er	valg	af	ny	formand.	Næste	formand	er	Ruth.	Ruth	godtager	valget,	og	Jessie	videregiver	klokken	til	
Ruth.	Vi	glæder	os	til	at	komme	til	Sjælland	næste	år.		

Næste	punkt	er	eventuelt.	Sten	har	to	forslag:	

Nummerordenen	er	omvendt	i	sangbogen,	og	han	spørger	om	dette	er	meningen.	meningen	bliver	forklaret	af	Bodil,	
og	det	er	fordi	at	det	så	altid	er	nemt	at	tilføje	en	ny	sang.		

Stens	næste	forslag	er	at	vi	i	stedet	for	at	sætte	os	sammen	med	vores	egen	"lille"	familie,	sætter	os	blandet	i	stedet	
for.	Robin	siger	at	han	har	foreslået	det	for	mange	år	siden,	og	støtter	Sten.		

Bodil	(Schrøder)	siger	at	de	i	hendes	lille	familie	gerne	vil	sidde	sammen,	da	de	ikke	ser	hinanden	så	tit.	Ole	foreslår	
at	man	sidder	sammen	med	sin	lille	familie	mens	vi	spiser,	og	så	bytter	plads	i	forhold	til	en	eller	anden	
rotationsordning.		

Jessie	siger	at	hun	synes	der	skal	være	"fri	leg"	og	at	man	hver	især	gør	som	man	har	lyst	til.	Efter	vi	har	spist	mingler	
vi	ofte	alligevel.		

Bodil	spørger	om	der	er	flere	forslag.	Freddy	foreslår	at	vi	deler	ting	som	kunne	være	interessante	for	hinanden	på	et	
medie	som	fx	Facebook.	Som	fx	billeder	eller	invitationer	til	diverse	ting	og	sager.	Bodil	(Schrøder)	synes	facebook	
gruppen	fungerer	fint.	Det	er	op	til	den	enkelte	familie	at	melde	til	Vito	når	hjemmesiden	skal	opdateres	i	forhold	til	
stamtræ	osv.		

Aase	spørger	omkring	slægten	Schaffalitzky	de	muckadell	og	hvor	stamtræet	på	hjemmesiden	kommer	fra.	Bent	vil	
gerne	undersøge	dette.	Bodil	(Holbech)	fortæller	at	mens	Jens	Alfred	lå	på	Odense	sygehus,	var	der	en	læge	med	
samme	navn.		

Bent	lavede	det	første	slægtsforskning	med	sin	kæreste,	men	kunne	kun	komme	tilbage	til	1800-tallet.	Han	vil	
undersøge	nærmere.		

Bent	fortæller:	Navnet	Holbech	stammer	fra	de	9	søskendes	oldefar	som	var	oppasser	hos	en	officer	som	hed	
Holbech.	Han	havde	ingen	familie	og	derfor	måtte	oldefar	få	navnet.		

Der	bliver	spurgt	om	der	er	en	beløbsgrænse	på	arrangementet,	og	Boldil	(Schrøder)	siger	nej	det	er	der	ikke,	men	
gerne	så	billigt	som	muligt.		

Bodil	hæver	herefter	generalforsamlingen.		

/Mie	

	

	



	

	


